

看守所里“女魔头”劳荣枝提要求

拒绝亲属与警方接触 希望家属摆脱阴影 拒绝家人为其聘请律师

江西省南昌市公安局官方微博12月12日通报劳荣枝案进展:劳荣枝目前羁押在南昌市第一看守所;劳荣枝拒绝亲属与南昌警方接触,

希望家属摆脱阴影;拒绝家人为其聘请律师,同时向政府申请法律援助。公安机关充分尊重劳荣枝本人意愿,根据法律有关规定,协调南昌

市法律援助中心指派律师为劳荣枝提供法律援助。12月12日,市法律援助中心指定的律师已对劳荣枝进行法律援助。

2019年11月29日,厦门警方发布通报:潜逃23年,涉及三地、7条人命的逃犯劳荣枝落网。12月5日消息,厦门市公安局向江西省南

昌市公安局移交命案逃犯劳荣枝。江西警方当日将劳荣枝押解回南昌。

据南昌市公安局官方微博

“换囚”后 美国再制裁伊朗

美国国务院与财政部11日再度出手对伊朗施加制裁,理由是涉事航空和运输企业协助伊朗进口关联核、导项目的物品。

伊朗官员当天指认新制裁将直接影响伊朗大众民生,但说不惧美方胁迫。

而美国上周末刚与伊朗交换在押人员。这被外界视作两国罕见的一次合作。

美国国务卿迈克·蓬佩奥11日宣布,伊朗伊斯兰共和国航运公司因对伊朗大规模杀伤性武器扩散作出实质贡献而受到制裁,称2016年取消对这家企业的制裁是“巨大错误”。

伊朗2015年7月与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊朗核问题全面协议,以限制核活动为条件换取联合国和西方国家取消对伊经济制裁。伊斯兰共和国航运公司是伊朗重要海运企业,所受制裁随后遭取消。但是美国去年5月退出伊核

协议,逐步恢复并追加对伊制裁。路透社报道,伊斯兰共和国航运公司所受新制裁定于2020年6月生效。

伊朗马汉航空公司及其3家销售总代理因类似理由遭美国追加制裁。美方先前称这家航空运营商“支恐”,已于2011年施加制裁。

伊朗常驻联合国代表团发言人阿里·礼萨·米尔优素非11日晚些时候经由“推特”批驳美方“极限施压”说:“这些制裁直接攻击伊朗普通民众生计,但伊朗人不会被任何外国势力的施压吓倒。这是美国针对伊朗人的经济恐怖主义又一举措,伊朗人从不受美国‘鳄鱼的眼泪’愚弄。”

蓬佩奥11日在宣布制裁同时说,希望上周末的“换囚”能引领两国就人员交换事宜进一步对话。

美国和伊朗本月7日交换2名在押人员。蓬佩奥认为,7日的“换囚”

显示一种“更欢乐的气氛”,可能推动后续进展。“我真心希望已发生的人员交换能推动(双方)就领事事宜更广泛磋商。”

伊朗政府发言人阿里·拉比埃10日说,愿意继续与美国交换在押人员。伊朗外交部长穆罕默德·贾瓦德·扎里夫同一天说,伊朗已准备好全面交换在押人员,下一步要看美方举措。

按照路透社的说法,数天前的“换囚”是在美国退出伊核协议后美伊关系日益趋紧的背景下,两国罕见的合作行为。

美联社报道,美国政府认定伊朗目前扣押1名美国籍公民和5名美伊双重国籍人士。伊朗认为美方扣押大约20名伊朗籍公民。

伊朗政府发言人拉比埃10日强调,除非美国先取消对伊制裁,否则伊朗不会与美方磋商人员交换以外的事务。 据新华社

壮丽70年·奋斗新时代——新中国峥嵘岁月 建立统一的城乡居民基本医疗保险制度

新华社北京12月12日电 2016年1月3日,国务院印发《国务院关于整合城乡居民基本医疗保险制度的意见》,提出整合城镇居民基本医疗保险和新型农村合作医疗两项制度,建立统一的城乡居民基本医疗保险制度。这是推进医药卫生体制改革、实现城乡居民公平享有基本医疗保险权益、促进社会公平正义、增进人民福祉的重大举措。

改革开放以来,党和政府高度重视人民群众的医疗保障问题,不断完善医疗保障制度。20世纪90年代,我国开始建立城镇职工基本医疗保险制度。2003年,开始建立新型农村合作医疗制度。2007年,开始建立城镇居民基本医疗保险制度。这三项医保制度在不同时期针对不同人群相继建立,在保障群众基本医疗、防止因病致贫等方面发挥了重要作用。然而,这种体制分割、制度

分设、经办分散的城乡二元结构也带来了不公平的问题。特别是城镇居民医保和新农合,筹资模式、缴费标准相近,享受待遇却有较大差别。

为此,2013年11月,党的十八届三中全会提出整合城乡居民基本医疗保险制度。2015年12月,中央全面深化改革领导小组第十九次会议审议通过《国务院关于整合城乡居民基本医疗保险制度的意见》。2016年1月,意见正式印发。

意见就整合城乡居民医保制度政策明确提出了“六统一”的要求,即统一覆盖范围、统一筹资政策、统一保障待遇、统一医保目录、统一定点管理、统一基金管理,使保障更加公平。

城乡居民医保整合后,报销就高不就低、用药就宽不就窄、定点医院就多不就少,给参保者带来了实实在在的好处。

为了民族复兴·英雄烈士谱 郑榜义:舍生忘死为人民

新华社郑州12月12日电 郑榜义,1954年出生,河南省唐河县人,汉族,初中文化,1978年1月参加公安工作,1988年12月加入中国共产党,历任河南省公安干校后勤科民警、唐河县公安局刑警大队民警、副大队长,一级警司。

1997年9月23日,郑榜义接到一起报复杀人恶性案件报警。案情就是命令,郑榜义带领民警火速赶赴柴湾村展开侦查。警方在初步认定犯罪嫌疑人后,郑榜义随即带领民警赶往犯罪嫌疑人家中,在其住处查获了嫌疑人写下的遗书以及炸药、导火索等物品。

经过进一步侦查,郑榜义在一处地窖中发现了企图逃跑的凶手。为防止凶手逃窜,他奋不顾身地冲上前去将凶手死死抓住。凶手引爆了藏在身上的炸药,郑榜义头部受伤严重,当场壮烈牺牲。

“父亲牺牲那年,我才10岁。见到殡仪馆里整容后的父亲,那种刻骨铭心的痛至今不能

忘记。”郑榜义的女儿郑蜜断断续续地回忆,那些年父亲总是很忙,经常不着家,母亲又忙于农活,所以自己不得不经常到亲戚家“蹭饭”。

和郑蜜的感觉一样,在不少同事眼里,郑榜义疾恶如仇,工作十分敬业,往往是一个案件刚侦破,随即就接手下一个案件。

“1995年春,唐河县公安局接到群众举报,称东王集乡公陈楼村有一个特大盗窃团伙。他们偷盗家用电器、农机具、粮食家畜,就连青菜也不放过,方圆几十公里鸡犬不宁、人心惶惶。郑榜义主动立下军令状,白天打扮成‘破烂王’在村里调查,夜晚蹲在村外的路口守候。连续几天,他摸清了作案者的行踪。”曾与郑榜义一起共事过的刘长城回忆,后来警方果断出击,捣毁了这个作案540余起、盗窃物品总价值40余万元的特大盗窃团伙,抓获团伙成员40名。

1998年1月15日,被迫授全国公安系统一级英雄模范称号。

无视737MAX风险? 美国联邦航空局国会受拷问

美国联邦航空局(FAA)局长史蒂芬·迪克森11日接受国会众议院质询,为FAA明知波音737MAX有问题却迟迟不禁飞这一系列客机开脱。

迪克森当天告诉媒体,737MAX客机今年无望复飞。

印度尼西亚狮子航空公司和埃塞俄比亚航空公司去年10月和今年3月分别有一架波音737MAX8型客机坠毁,合计346人丧生。失事原因都关联客机“机动特性增强系统”(MCAS)错误启动。这型客机在美国以外遭广泛停飞或禁飞后,FAA才发出停飞令。

美国国会众议院运输和基础设施委员会11日举行听证会,主要问题集中在:去年狮航空难后,FAA在一份内部分析报告里提及737MAX存在坠机风险,为何没有及时停飞这型飞机?

迪克森今年夏天出任FAA局长。他回答,不清楚去年有谁读到那份报告,FAA当时“真的不清楚”失事原因,所作决定是“基于数据”。

除了MCAS出问题,迪克森把飞机保养水平、飞行员表现列入

737MAX失事原因。MCAS是为防止飞机失速而设计,启动后会自动压低机头。

依照FAA当时那份报告,如果不解决737MAX客机MCAS的问题,客机在使用寿命内可能发生15次坠机。然而,FAA当时的做法仅仅是,向全球机组发布应对MCAS出问题的操作指南,同时要求波音在FAA监督下修正MCAS问题。

众议院运输委员会主席彼得·德法西奥说:“FAA放着自己的计算结果不管,一面让乘坐737MAX的旅客听天由命,一面等着波音自己把MCAS问题解决。”

德法西奥说,FAA在监管过程中可能“受制于人”。他质疑FAA检查员与波音关系过于密切,以至于在作737MAX适航认证期间在关键问题上听从波音意见。

迪克森在听证会上说,波音没有及早报告737MAX存在的问题,可能因此面临罚金。

迪克森当天告诉美国消费者新闻与商业频道,737MAX复飞还需走

10至11个步骤,至少要等到2020年。波音原本希望能在本月复飞737MAX。路透社说,今年无法复飞,可能令波音不得不减少甚至停止生产这一机型。

国际航空运输协会理事长亚历山大·德·朱尼亚克11日说,航空运营商目前还能忍受737MAX客机继续停飞,但已接近极限。目前全球有将近400架这一系列客机停飞。

国际航空运输协会有大约290家会员。朱尼亚克说,一些会员受到重大打击,因为他们机队中有大量客机停飞,“不开心,但还没有绝望”。

如果继续不能飞,一些航空运营商“将有大麻烦”。一些航空运营商说,FAA发出复飞令后,他们最少需要30天,让客机和机组为重返天空做准备。

国际航空运输协会同一天预测,2019年全球航空运输业预计净利润总计259亿美元,比去年的300亿美元减少14%。不过受全球贸易可能增长、油价降低等因素影响,这一数字明年可能回升至293亿美元。 据新华社

汽车专刊

首席编辑 李霖 美编 丁锐

电话/024-22699191

新劲炫沈阳上市 多项升级优化惊喜不断

12月7日,“新劲炫 趣发现”——广汽三菱新劲炫上市发布会在沈阳拉开帷幕,现场众多行业媒体及消费者共同见证了这一重要时刻。焕新而来的新劲炫再次为大家带来了一场全新的产品体验。

作为广汽三菱旗下的首款明星车型,自上市以来,劲炫凭借优异性能以及安全可靠的品质在中国市场占得一席之地,成为了消费者最喜爱的车型之一。此次,焕新升级的新劲炫一



登场便吸引了大家的眼球。

在发布会上,广汽三菱公布了新劲炫4大派生车型:1.6L锋尚版、乐趣版和2.0L活力版、智领版。

新劲炫是三菱汽车深度洞察中国市场的消费者需求,将国际设计风范与本土化需求紧密融合而来的车型。外观上,新劲炫在延续经典的Dynamic Shield家族式前脸基础上,进气格栅新增镀铬条装饰,多了几分硬朗。凌厉的前LED大灯和采用矩阵式竖状布局设计的雾灯与

转向灯,让前脸更具辨识度。

新劲炫,有趣有范有发现。相信此次,新劲炫凭借“1314”——10万级SUV优选、品质3大件、时尚内饰、10.1英寸智能网联系统、4大设计革新卖点的核心卖点,全面塑造“入门级SUV优选”的车型形象,将与欧蓝德、奕歌的“歌德组合”实现强强联合,助力广汽三菱不断高歌猛进,以优质的产品和服务,继续为更多消费者带来愉悦的用车生活。 武晓鸣